

Телестудия Политеха стала площадкой телемарафона канала «Санкт-Петербург»

18 марта на канале «Санкт-Петербург» прошел [телемарафон «Санкт-Петербург. Новые вызовы»](#), посвященный тому, как в сложившихся политico-экономических условиях город отвечает на вызовы.

Как быстро Россия сможет ответить на тотальный прессинг экономики и санкционное давление? Что дает нашей стране новая экономическая реальность — кризис или возможности? На эти и другие вопросы в течение десяти часов в прямом эфире отвечали промышленники и представители креативных индустрий, технари и ученые, изобретатели и другие талантливые петербуржцы. Своим мнением в эфире поделились губернатор Санкт-Петербурга Александр Беглов, председатель Законодательного собрания Александр Бельский, вице-губернаторы Борис Пиотровский, Ирина Потехина, Алексей Корабельников, Владимир Княгинин, Максим Соколов, Николай Линченко, Анатолий Повелий, Максим Мейксин, председатель комитета по развитию туризма Сергей Корнеев и председатель комитета по труду и занятости населения Дмитрий Чернейко.

Встречи с гостями прошли в трех студиях: в телецентре на ул. Чапыгина, 6, в «Невской ратуше» и в современном мультимедийном телецентре Политехнического университета. Из телестудии Политеха были организованы прямые включения, во время которых ведущие эксперты вместе с генеральным директором телеканала Александром Малькевичем искали ответы на сложные вопросы последнего времени.



Во время первого включения обсуждалась тема «Санкции и образование». Гости студии и ведущий были уверены, что международные санкции не должны повлиять на работу системы образования в России. Более того, сложившаяся ситуация может поспособствовать переходу университетов и школ на отечественное программное обеспечение.

«Задел в России есть, наши математики, программисты востребованы во всем мире, — отметил первый проректор Политеха Виталий Сергеев. — Мы можем заниматься разработками технических устройств, на которые ставим наше программное обеспечение. Есть сформированный рынок с его предпочтениями и желанием использовать лучшее. Когда ниша рынка занята, войти туда можно уже только в условиях жесточайшей конкуренции и с достаточно серьезными инвестициями. Сегодня есть возможность занять высвобождающийся рынок. Достать разработки, которые уже есть в университетах, в Академии наук, у технологических предпринимателей — это быстро. Но дальше возникает вопрос их внедрения — в образовательный процесс, в промышленность. Нам надо запустить инфраструктуру, а не просто взять разработку и сказать, что переходим на другой софт».

В завершении дискуссии Виталий Сергеев сформулировал три первоочередные задачи, которые должны помочь адаптироваться к новой экономической реальности: создание пакета социальных гарантий для граждан, определение приоритетов в стратегии развития отраслей и поощрение инициативы, свободного творчества в секторе

технологического предпринимательства.



Во время второго включения гости телестудии СПбПУ говорили о состоянии промышленности, импортозамещении и установлении новых деловых связей.

«Интеграция все равно будет продолжаться, мы уже в другом мире живем, — уверен доцент Высшей школы киберфизических систем и управления СПбПУ Вячеслав Потехин. — Мы не растеряли, но наоборот приобрели в этой интеграции компетенции по технологиям. Конечно, не по щелчу, но мы это восстановим. У нас есть передовые предприятия в Подмосковье, Зеленограде, Сколково, которые тоже многое умеют».

Эксперты пришли к выводу, что самые перспективные отрасли, где можно сейчас получить результат, это ЖКХ, автомобилестроение, система высшего и среднего образования.

«„Санкт-Петербург“ — единственный из региональных телеканалов, который проводит телемарафоны такого высокого уровня. И мы очень рады стать партнерами ведущего телеканала в этом масштабном событии, — рассказала начальник Управления по связям с общественностью СПбПУ Марианна Дьякова. — Подобная творческая коллaborация дает возможность Политехническому университету участвовать в жизни города, устанавливать коммуникации с экспертным сообществом, развивать новые направления

своей деятельности и повышать профессиональный уровень специалистов».

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью. Текст:
Екатерина ЕФИМОВА

Дата публикации: 2022.03.21

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям